■ Rodania Marketing AG (Rodania Marketing SA) (Rodania Marketing Ltd), précédem. à Grenchen, CH-254.3.000.560-3, Gebrauch der Marken Rodania und Rodanex, sowie Promotion derselben und Gewährung von Lizenzen, société anonyme (FOSC no 106 du 05. 06. 2001, p. 4198). Modification des statuts: 31. 01. 2005. Nouvelle raison sociale: **Rodania** Marketing SA. Nouvelle traduction de la raison: (Rodania Marketing AG) (Rodania Marketing Ltd). Nouveau siège: Bienne. Nouvelle adresse: rue de Prés 135, 2503 Biel/Bienne. Nouvelle formulation du but en langue française: Utilisation des marques Rodania et Rodanex, promotion de ces dernières en Suisse et à l'étranger, ainsi que l'octroi de licences. La société peut acquérir, utiliser, aliéner d'autres droits immatériels, notamment des brevets, des marques, des droits relatifs à des dessins et des modèles, servir d'intermédiaire pour ces droits ainsi qu'octroyer des licences relatives à ces derniers. Elle peut faire du commerce avec des produits de l'industrie horlogère ainsi qu'avec des biens de consommation de tout genre. Elle peut participer à d'autres entreprises actives dans un secteur identique ou analogue. Capital-actions: CHF 100'000.—. Capital-actions libéré: CHF 100'000.—. Actions: 100 actions au porteur de CHF 1'000.—. Faits qualifiés: [La disposition statutaire relative à la reprise de biens envisagée lors de la fondation du 31.07.1987 est abrogée] [biffé: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, von der Rodania AG, Grenchen, die Marken Rodania und Rodanex samt den Vertriebskanälen im In- und Ausland zu einem Preis von höchstens CHF 500'000.— zu erwerben.]. Organe de publication: SHAB. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par publication dans la FOSC ou, si tous les actionnaires sont connus, par lettres recommandées. Par suite de transfert du siège de Grenchen à Bienne, les inscriptions sont opérées dorénavant en français. Inscription ou modification de personnes: Corbaz, Jean-Paul, de Le Mont-sur-Lausanne, à Bienne, administrateur, avec signature individuelle [comme précédemment]; Fiduco, Fiduciaire pour l'Industrie et le Commerce S.A., à Bienne, organe de révision [comme précédemment]. Journal no 681 du 28.02.2005 (02729480 / CH-254.3.000.560-3)